

Третья - 1990 - 14 рефер - С. 32

НА ПОЛЕ — КАК НА СЦЕНЕ

В последнее время столичных «звезд» от шоу-бизнеса охватил прямо-таки спортивный азарт — то они играют в футбол, то в хоккей, то соревнуются в бильярд, то в боулинг.

Не захотели отставать от музыкантов и актеры, возродив традицию футбольных баталий между театральными коллективами, существующую с середины 80-х годов.

В нынешнем году доказать, что они умеют играть не только на сцене, но и на поле, решили 24 театральные коллектива. Оказалось даже, что на поле некоторым удастся играть лучше, чем на сцене. Розыгрыш «Кубка Центрального Дома актера» проходил в два этапа — отбо-

рочные игры и финал, в котором соревновались «Сатирикон», «Ленком», «Квартет И», Малый театр, ТЮЗ, Российский академический молодежный театр, «Новая опера», театр им. А. С. Пушкина.

А судьи кто? Арбитром финального матча был судья международной категории Валерий Баскаков.

Команда комического театра «Квартет И» заняла первое место и получила возделенный кубок вместе с 10 тысячами рублей в придачу. В честь участников и победителей был дан концерт, на котором выступили Елена Свиридова, Роман Карцев и «ОСП-студия».

Оксана ФИЛИППОК.



ФОТО ИГОРЯ ХАРИТОНОВА.

Победители финала — артисты "Квартета И".